



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLMOUC

Č.j.: 082/PV/OVZ/2022

V Olomouci dne 07. 10. 2022

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „**PřF/ITI/2022 – Dodávka chemikálií a laboratorního spotřebního materiálu IV.**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č. zakázky: **Z2022-037694**, Vám v souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

Část 2: Laboratorní sklo a plasty

*Položka č. 19 - lékovka hnědá širokohrdlá - šroubový uzávěr, 20ml - 120ks
-bude zadavatel, prosím, akceptovat lékovky hnědé širokohrdlé se šroubovacím uzávěrem, 25ml, baleno po 126 ks?*

Odpověď:

S ohledem na své provozní potřeby trvá zadavatel na technických požadavcích uvedených v zadávací dokumentaci.

Zadavatel odkazuje na přílohu č. 5 zadávací dokumentace, kde je u každé části veřejné zakázky v poznámce uvedeno, že balení může dodavatel nabídnout i jiné, ale musí být dodrženo celkové požadované množství.

Dotaz č. 2:

Část 2: Laboratorní sklo a plasty

*Položka č. 20 - lékovka hnědá širokohrdlá - šroubový uzávěr, 50ml, 120ks
- bude zadavatel, prosím, akceptovat Lékovky hnědé širokohrdlé se šroubovacím uzávěrem, 50 ml, baleny po 105 ks? Tedy 1 balení?*

Odpověď:

S ohledem na své provozní potřeby trvá zadavatel na technických požadavcích uvedených v zadávací dokumentaci.



Dotaz č. 3:

Část 2: Laboratorní sklo a plasty

Položka č.21 - lékovka hnědá širokohrdlá - šroubový uzávěr, 150ml, 120ks

--bude zadavatel, prosím, akceptovat Lékovky hnědé širokohrdlé se šroubovacím uzávěrem, 150ml, baleno po 48ks, tedy 3x 48 ks?

Odpověď:

Zadavatel odkazuje na přílohu č. 5 zadávací dokumentace, kde je u každé části veřejné zakázky v poznámce uvedeno, že balení může dodavatel nabídnout i jiné, ale musí být dodrženo celkové požadované množství.

Vzhledem k tomu, že zadávací podmínky nejsou měněny ani doplňovány, nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.

S pozdravem

Mgr. Petra Vopálková
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky